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 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را تعیین کنید.

 ندارد.                                 ب( مجموع دو عدد فرد همواره عددی فرد است.عددی است که معکوس صفر تنها الف( 

 جاهای خالی را با کلمات یا عبارات مناسب پر کنید.

 الف( ........................................... متوازی الاضلاعی است که چهار ضلع آن باهم برابرند.

 برقرار باشد، آن مثلث ......................................................... است. ب( اگر در مثلثی رابطه فیثاغورس

1 برابر 9 ج(
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 برابر است با ............................................... عدد توانداربصورت  

 کاربرد دارد.برای نمایش تغییرات د( نمودار .............................................. 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 کاشی کاری کرد؟ نمی توانبا کدام یک از گزینه های زیر الف( 
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 باشد، کمترین نمره کلاس چند است؟ 39است. اگر بیشترین نمره کلاس  9دامنه تغییرات نمرات یک کلاس د( 

 ( نمی توان گفت0                           31( 1                       33( 1                 34( 3
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متحان درس  :   سئوالات ا  

 

 

 نام و نام خانوادگی:

 1صفحه 

 ردیف ی سوالاتادامه بارم
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       حاصل عبارت زیر را به دست آورید.                                                                                              
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 ،  344تا  3در غربال اعداد 

  ؟18خط می خورد یا  زودتر 10الف( خط خوردن تا مضرب چه عددی ادامه می یابد؟                               ب( 

 

 در شکل زیر چقدر است ؟ xمقدار 

 

 
 
 
 
 

 حاصل عبارت زیر را به صورت ساده شده بنویسید.الف( 

(1𝑎 − 0)1 = 

 

 .عبارت را تا حد ممکن ساده کنید با تبدیل عبارتها به ضرب، ب(
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 بنویسید. بردار های یکه برحسببه دست آورده و  را 𝑋⃗بردار 
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 زیر را به دست آورید. محیط مستطیل

 

 

  

 جاهای خالی را تکمیل نمایید.

فاصله این نقطه تا عمودمنصف تا دو سر پاره خط نشان دهید ، نقطه ای به دلخواه انتخاب می کنیم، عمود منصف یک پاره خطروی 

 یک اندازه است.به 
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... ..........................=پس در نتیجه خواهیم داشت ............................  

 

عدد تواندار بنویسید.حاصل عبارت زیر را ساده کرده و به صورت   
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1عدد الف(  +  اعداد نمایش دهید .را روی محور  1√ 

 

 

 

 

 را تا یک رقم اعشار به دست آورید. 18√ب( مقدار تقریبی 
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 به این نمرات افزوده شود، میانگین جدید چقدر خواهد بود؟ 14و  31است. اگر دو نمره  39نمره یک دانش آموز  34میانگین 

 )نوشتن فرمول الزامی است.(

 

 

 

 

 )نوشتن فرمول الزامی است.( ؟باشند مثل همهر دو عدد رو شده، احتمال اینکه  الف( دو تاس را همزمان می اندازیم،

 

 

 

ب( احتمال رخ دادن پیشامدی 
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 آن چقدر است؟ رخ ندادناست. احتمال  

 

 به شکل دایره داریم که قسمتی از آن شکسته است. چگونه می توانیم مرکز آن را بیابیم؟ بشقابی

 

 

 را بیابید.( ACو کمان  A,B,O3)زاویه های  در شکل های زیر اندازه مجهول ها را به دست آورید.
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AB و  بر دایره مماسOB است. شعاع ( کوچککمانBC  و زاویه هایA,B  و ضلعOA .را بیابید) 
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 موفق و سربلند باشید ، زهرا امید
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